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議会報告会を   開催
７月豪雨の被害から

、    防災・減災対策に意見集中
！

参
加
者
の

　
主
な
意
見

 ▶排水ポンプの機能や能力の増強を
　 ▶避難場所の在り方について検討を
　 　▶防災や避難に対する住民の意識向上も必要だ
　 　　▶新総合体育館周辺のまちづくりの検討を
　 　　  ▶自転車を利用するモラルの周知を

評価する 171人 33.5％

まあまあ評価する 213人 41.8％

あまり評価しない 41人 8.0％

評価しない 3人 0.6％

無回答 82人 16.1％

報告会開催の評価と参加者の年齢
（アンケートから抜粋）議

会
報
告
運
営
委
員
会 

所
見

　
災
害
復
旧
や
台
風
の
接
近
も
あ
り
、

昨
年
よ
り
も
参
加
者
数
は
減
少
し
ま
し

た
が
、
ど
こ
の
会
場
も
活
発
な
意
見
交

換
が
な
さ
れ
、
あ
り
が
た
く
思
っ
て
い

ま
す
。

　
皆
さ
ま
か
ら
頂
い
た
多
く
の
ご
意
見

や
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
に
つ
い
て

は
、
今
後
の
議
会
活
動
に
反
映
さ
せ
て

い
き
ま
す
。

　
な
お
、
詳
し
い
内
容
は
、
11
月
１
日

か
ら
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
ま
す
。

ま
た
、
各
公
民
館
に
も
備
え
置
き
ま
す

の
で
、
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

　
今
後
も
、
よ
り
開
か
れ
た
議
会
を
め

ざ
し
て
取
り
組
み
を
進
め
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
委
員
長　
榊
原
則
男

　我々、住民側も災害に対
する備えや、避難行動など
の意識があまりにも低かっ
た。今後、備えや避難につ
いて、個々人の感性を上げ
る啓発が必要と思う。

　市と自治会、自主防災組
織が連携し、各自治会では
学区防災計画や地域防災
マップを作成しています。議
会としても、市民に対しどの
ように周知し、避難行動を
とっていただくか検討し、取
り組みを進めていきます。

　多くの場所で床上・床下浸水などの被害があった。排水ポンプな
どの機能や能力について確認し、必要な場所は増強を考えてほしい。
　また、河川やため池に相当量の土砂が流れ込んでいるので、
対応をお願いしたい。

　排水ポンプについては、県の有識者検討会や福山市域における
浸水対策協議会で要因を分析され、協議内容によってポンプの増
強等が検討されます。
　土砂の撤去については、要望があったことを市へ伝えます。

　避難場所の開設について、行政の人がいなかったり、場所によっ
ては浸水した場所もある。
　避難場所の位置など、在り方について検討を。

　ご意見があったことを市に伝えます。
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答

答
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